



Organizator tekmovanja »Harvey Norman E-Liga« je Harvey Norman Trading d.o.o., Letališka cesta 3D, 1000 Ljubljana. Organizator izvaja tekmovanje v promocijske namene.

Potek in trajanje tekmovanja

Tekmovanje poteka od 28. 9. 2024 do 30. 6. 2025 preko spletne strani www.harveynorman.si/e-liga.

V tekmovanju Harvey Norman E-Liga lahko sodelujejo polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji (razen s.p.-ji), ki so starejše od 18 let.

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je prijava v Harvey Norman E-ligo (navodila spodaj). Prijave potekajo preko obrazca na spletni strani www.harveynorman.si/e-liga ter programa Challenge (www.challenge.com). Vsak posameznik lahko v nagradni igri sodeluje samo enkrat.

Prijave

Vsak mesec konec meseca se tekmovalec lahko prijavi za naslednji mesec. 1. dne naslednjega meseca pa se začne nov mesec E-Lige.

Tekmovalec se lahko prijavi preko www.harveynorman.si/e-liga obrazca, v katerem vpiše vse potrebne podatke.

Organizator Harvey Norman E-Lige vnese podatke tekmovalca v aplikacijo za beleženje rezultatov in razporedov (Challenge). Tekmovalec na podan e-naslov prejme povabilo za pristop v E-Ligo.

S klikom na povezavo znotraj prejete e-pošte tekmovalec v aplikacije Challenge (https://challenge.com/privacy_policy) ustvari uporabniško račun in izbere ime profila, ki naj bo **enako imenu, ki ga uporablja na konzoli**. Če uporabniško ime ni pristo, izbere drugega. V svojem Challenge profilu za lažjo identifikacijo naloži tudi sliko profila, predvidoma enako sliki, ki jo uporablja na konzoli. Po uspešni registraciji je tekmovalec prijavljen v E-Ligo.

POMEMBNO: V primeru, da se v enem mesecu prijavi v E-ligo več kandidatov kot je lahko največ mest v posamezni ligi/skupini (10), se kandidat ne bo mogel prijaviti. Prav tako v primeru, ko bi prijavljen kandidat ustvaril neparno število med posameznimi skupinami, se prav tako ne more prijaviti. Ima pa ta kandidat v tem primeru zato prednost pri prijavi za naslednji mesec.

Tekmovanje

Tekmovalec je ob vpisu v E-ligo avtomatsko razvrščen v najnižjo ligo glede na vrstni red prijave.

Tekmovalec si na spletni strani www.harveynorman.si/e-liga pogleda seznam vseh ostalih tekmovalcev v njegovi Ligi in se z njimi znotraj tekočega meseca dogovori, da odigra natanko eno tekmo z vsakim tekmovalcem v njegovi ligi.

Tekmovalci se med seboj kontaktirajo in dogovarjajo na podlagi njihovega uporabniškega imena preko konzole.

Pravila tekmovanja:

Za tekmovanje v Harvey Norman E-Ligi je potrebno igranje preko ene izmed naslednjih platform:

- PC
- Playstation 5
- Xbox Series S/X

Pred začetkom vsake tekme, morata tekmovalca nastaviti naslednje **obvezne nastavitve**:

- Half Length = 6 min
- Controls = Any
- Game Speed = Normal
- Squad Type = Online

Po zaključku posamezne tekme:

Zmagovalec tekme z mobilnim telefonom fotografira končni rezultat na zaslonu kot dokazilo rezultata in ga na www.harveynorman.si/e-liga ob tekmi, katero je ravnokar odigral, pod »attachments« obvezno naloži (v istem brskalniku je potrebno biti prijavljen v aplikacijo Challenge)

Zmagovalec tekme na www.harveynorman.si/e-liga ali zabeleži končni rezultat tekme, preveri pravilnost podatkov in potrdi vnos

Točkovanje:

Način točkovanja:

- ZMAGA: 3 točke
- IZENAČENJE: 1 točka
- PORAZ: 0 točk

Lestvica tekmovalcev znotraj ene lige se oblikuje na podlagi doseženih točk, in sicer na način, da je tekmovalec z največ točkami na 1. mestu, tekmovalec z najmanj točkami pa na zadnjem mestu.

V primeru izenačenja po točkovanju, se tekmovalci razvrstijo po tem načinu:

- Razlika med prejetimi in predanimi točkami (Points Difference)

- Zmagovalec medsebojne tekme (Wins vs Tied Participants)
- Število skupnih zmag (Game Wins)

Izredne situacije:

Če je po vnosu rezultata bila ugotovljena napaka strani enega od igralcev, se to v roku 24h sporoči organizatorju na e-liga@harveynorman.si ali WhatsApp »Harvey Norman E-Liga«, telefonska številka 0386 71 121 134. Organizator bo glede na predloženo dokazilo v obliki slike končni rezultat popravil.

Če je zaradi slabe internetne povezave tekma prekinjena, se tekmovalca sama dogovorita za ponovni termin igranja in nastavita, da se naslednja tekma nadaljuje od tiste minute in z istim izidom, kjer se je prejšnja tekma končala.

Če se na termina, katerega sta oba tekmovalca že potrdila, eden od tekmovalcev ne odzove, se tekmovalca poskusita ponovno dogovoriti za nov termin. V primeru, da se isti tekmovalec že drugič ne odzove, se mu avtomatsko pripiše poraz.

V primeru reševanja morebitnih sporov med tekmovalcema, je končna odločitev v rokah organizatorja Harvey Norman.

V primeru, da se dva tekmovalca ne moreta dogovoriti za termin tekmovanja, o tem obvestita organizatorja, kateri nato sam postavi termin, ki se ga morata oba držati. Tisti tekmovalec, ki se termina ne drži, dobi avtomatski poraz.

Napredovanje po lestvici

Ob koncu vsakega meseca, ko vsi igralci igrajo z vsakim, najboljši trije tekmovalci iz vsake lige, napredujejo eno ligo višje.

Istočasno, ob koncu vsakega meseca, trije tekmovalci, ki so bili najnižje uvrščeni, izpadejo v eno ligo nižje.

Nagrade za zmagovalce

Postopek izbire zmagovalca:

Najboljših 5 v 1. ligi (najboljši ligi), ki ima najvišje število točk v tistem mesecu prejme vsak mesec posebej nagrade. Nagrade ni mogoče izplačati v gotovini, jo zamenjati z drugo nagrado ali jo prenesti na tretjo osebo.

Nagrade za april 2025, 6. mesec Harvey Norman E-Lige:

- 1. mesto:** Celotedenski najem vozila Škoda Kamiq (vrednost 560€)
 - 2. mesto:** Vikend najem vozila Škoda Kami (vrednost 160€)
 - 3. mesto:** Gaming dodatek (vrednost 140€)
 - 4. mesto:** Gaming dodatek (vrednost 120€)
 - 5. mesto:** Gaming dodatek (vrednost 100€)
- Nagradni sklad: 1.080 €**

Nagrada za najboljšega igralca v celotni sezoni Harvey Norman E-Liga, OKT 2024 – JUN 2025:

1. mesto na turnirju najboljših 10 igralcev E-Lige: Celomesečni najem novega vozila Škoda Kodiaq (vrednost 3.000€).

Ob koncu sezone Harvey Norman E-Lige (po 27. 6. 2025), se izbere najboljših 10 igralcev v celotni sezoni glede na seštevek vseh točk od oktobra 2024 do junija 2025 in med njimi organizira fizični turnir za osvojitev 1. nagrade. V primeru izenačenja po točkovanju, se tekmovalci razvrstijo po tem načinu:

- Razlika med prejetimi in predanimi točkami (Points Difference)
- Zmagovalec medsebojne tekme (Wins vs Tied Participants)
- Število skupnih zmag (Game Wins)

Obveščanje nagrajencev in oblika izplačila nagrade:

Najboljših 5 nagrajencev bo z uporabniškim imenom oz. ID-jem označenih v objavi na spletni strani www.harveynorman.si/e-liga na dan zaključka tekočega meseca E-lige, do zadnje dne tekočega meseca, kjer bo pozvan, da se javi v zasebnem sporočilu preko e-pošte.

V kolikor se nagrajenec ne javi v zasebnem sporočilu prek e-pošte v roku 8 dni od poziva, ima organizator pravico nagrado podeliti drugemu nagrajencu.

Nagrajenec mora pred prevzemom nagrade podpisati izjavo o prejemu nagrade in posredovati podatke za prevzem nagrade, o čemer ga bo organizator obvestil v zasebnem sporočilu ali e-sporočilu. V kolikor tega ne stori v roku 8 dni, ima organizator pravico nagrado podeliti drugemu nagrajencu.

Nagrado najem vozila nagrajenec po dogovoru prevzame na SPC Škerjanec, d.o.o., Krumperška 21, 1230 Domžale in se strinja s pogoji najema.

Ostale nagrade nagrajenec lahko prevzame na sedežu organizatorja v roku 5 dni od podpisa potrdila o prevzemu nagrade.

V primeru pošiljanja nagrade, bo organizator nagrado brezplačno poslal nagrajencu po pošti na naslov, ki ga bo ta navedel ob posredovanju podatkov za prevzem nagrade. V primeru izgubljenega ali poškodovanega paketa in/ali poškodovane vsebine paketa, nagrajenec ni upravičen do kakršnegakoli nadomestila, finančnega ali materialnega.

Skladno z Zakonom o dohodnini ter Zakonom o davčnem postopku mora nagrajenec za prevzem nagrade organizatorju predložiti na vpogled osebni dokument in posredovati davčno številko. Organizator bo od nagrade obračunal in plačal akontacijo davka od osebnih prejemkov v skladu z veljavnimi predpisi. Nagrajencu se po Zakonu o dohodnini bruto vrednost nagrade všteva v davčno osnovo. Organizator nagradne igre bo izračunal akontacijo dohodnine in davčni odtegljaj odtegnil hkrati z obračunom drugega dohodka v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitne druge davčne obveznosti bremenijo nagrajenca.

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, v kolikor nagrajenec ne izpolni zgoraj navedenih pogojev za prevzem nagrade ali drugih pogojev sodelovanja, ne želi izpolniti oz. ne izpolni pravočasno zgoraj navedene obveznosti predložitve podatkov oz. dokumentov, se

pojavi dvom o istovetnosti podatkov nagrajenca ali se ugotovi, da je nagrajenec sodeloval v E-ligi v nasprotju s pogoji nagradne igre.

Nagrajenec lahko odkloni prevzem nagrade. V tem primeru ima organizator pravico nagrado podeliti drugemu nagrajencu.

V kolikor se nagrajene osebe ne odzovejo na obvestilo o prejemu posamezne nagrade, ne izpolnijo vseh obveznosti iz pravil ali ne prevzamejo nagrade v danem roku, ima organizator pravico, da se nagrada ne podeli in nagradna igra za to nagrado razveljavi. Obvestilo bo objavljeno na spletni platformi nagradne igre, www.harveynorman.si/e-liga in socialnih omrežjih tj. na uradni straneh organizatorja.

Ostala določila

Zasebnost in varstvo podatkov:

Upravljavec osebnih podatkov je Harvey Norman Trading d.o.o., Letališka cesta 3D, 1000 Ljubljana.

Osebni podatki, ki jih ob sodelovanju v E-ligi posredujete upravljavcu, se bodo obdelovali izključno za namene izvedbe nagradne igre (kontaktiranje nagrajenih oseb, ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za sodelovanje, javna objava nagrajencev na www.harveynorman.si/e-liga strani ter socialnih omrežjih, podelitev nagrade, izpolnjevanje davčnih obveznosti upravljavca). Upravljavec bo zbiral naslednje osebne podatke: ime in priimek, uporabniško ime/ID vezan na izbrano platformo, naslov, datum rojstva, davčno številko, e-naslov, telefonska številka in podpis. Podatki o sodelujočih se bodo hranili do zaključka E-lige, medtem ko se bodo podatki o nagrajencu v nagradni igri hranili še 10 let po datumu izvedbe nagradne igre v skladu z davčnimi in računovodskimi predpisi.

Sodelovanje v E-ligi je prostovoljno, s sodelovanjem pa soglašate z obdelavo osebnih podatkov za zgoraj zapisan namen. Soglasje lahko kadarkoli prekličete, pri čemer preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave, ki se je do preklica izvajala. V primeru, da podatkov ne podate ali soglasje prekličete, ne morete sodelovati v E-ligi.

V zvezi z obdelavo osebnih podatkov imate pravico do dostopa do podatkov, pravico do popravka, pravico do izbrisa («pravica do pozabe»), pravico do omejitve obdelave, pravico do prenosljivosti podatkov ter pravico do ugovora. Zahtevo za uveljavljanje omenjenih pravic lahko podate preko elektronske pošte na naslov vop@harveynorman.si. Če menite, da so vam z obdelavo podatkov kršena določila na področju varstva osebnih podatkov, lahko podate tudi pritožbo Informacijskemu pooblaščenču.

Upravljavec se obvezuje, da bo podatke obdeloval in varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, Splošno uredbo o varstvu osebnih podatkov in Zakonom o varstvu potrošnikov. Podatkov o sodelujočih v E-ligi upravljavec ne bo posredoval tretjim osebam, razen osebnih podatkov: e-naslov in user name oz. ID konzole na Challenge (https://challonge.com/privacy_policy) za namen izvedbe tekmovanja ter podatke tekmovalca nagrajenca Finančni upravi RS za namen odmere in plačila akontacije dohodnine na podlagi določb Zakona o dohodnini in Zakona o davčnem postopku.

Ostale določbe:

V E-ligi ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju organizatorja Harvey Norman Trading d.o.o., Letališka cesta 3D, 1000 Ljubljana ter vsa z njim povezana podjetja in njihovi ožji družinski člani ter druge fizične in pravne osebe, ki kakorkoli sodelujejo pri izvedbi nagradne igre. V kolikor

se ugotovi, da je nagrajenec oseba, ki ne bi smela sodelovati v E-ligi, ima organizator pravico nagrado podeliti drugemu nagrajencu.

Nagradna igra ni na noben način povezana s platformo Challengo. Challengo ne izvaja, ne prireja in ni pokrovitelj nagradne igre. Challengo je izvzet iz vseh odškodninskih in drugih zahtevkov udeležencev nagradne igre.

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitno nedelovanje platforme Challengo v času trajanja nagradne igre.

Udeleženec soglaša s sodelovanjem v E-ligi, da ga v primeru osvojitve nagrade organizator objavi na svoji spletni strani ter na platformi www.harveynorman.si/e-liga ter socialnih omrežjih kot nagrajenca in ob tem tudi označi.

V kolikor pogoji nagradne igre pogojujejo sodelovanje v nagradni igri, s tem da udeleženec predloži skice, risbe, fotografije, video posnetke ali drugo avtorsko gradivo, udeleženec s posredovanjem gradiva organizatorju jamči, da razpolaga z vsemi materialnimi avtorskimi upravičenji na tem gradivu in jih v celoti enkrat za vselej za vse primere prenaša na organizatorja nagradne igre. S posredovanjem gradiva udeleženec podaja nepreklicno soglasje za objavo, razstavo, tiskanje, distribucijo ipd., v delu ali celoti, brez omejitev glede transformacij ali obdelave gradiva, v vseh medijih (tiskanih medijih, na spletnih straneh, Facebook profilih, Instagram profilih, TikTok profilih, oglaševalskih edicijah ali drugih medijih) organizatorja nagradne igre brez pravice do nadomestila oz. plačila. Hkrati se odpoveduje pravici pregledovati, odobriti, nasprotovati kakršnemu koli načinu uporabe gradiva, uredniški izbiri ali izgledu materiala.

Veljavnost pravil:

Pravila so obvezujoča za organizatorja in druge osebe, ki so kakorkoli povezane s prireditvijo in izdajo nagrade ter udeležence, ki s sodelovanjem v E-ligi priznavajo ta pravila in se obvezujejo, da jih bodo upoštevali. Organizator nagradne igre si pridržuje pravico do spremembe pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. Za dodatne informacije se lahko zainteresirani obrnejo na info@harveynorman.si.

Za tolmačenje pravil je pristojen organizator, s sodelovanjem v E-ligi pa udeleženec sprejme ta pravila in z njimi soglaša. Organizator si pridržuje pravico, da pravila spremeni. O vseh morebitnih spremembah bo obveščal z objavami na platformi www.harveynorman.si/e-liga ter socialnih omrežjih. Rezultati tekmovanja so dokončni in zoper njih ni ugovora oz. pritožbe.